



ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

вул. Генерала Шаповала, 9, м. Київ, 03110, тел. (044) 233-63-76, e-mail: inbox@vkksu.gov.ua

web: <http://www.vkksu.gov.ua> код ЄДРПОУ 37316378

10.04.2025 № 28-2549/25 На № _____ від _____

Секретаріат Кабінету Міністрів України

На виконання пункту 28 Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153, у межах компетенції надсилаємо результати поточного моніторингу Проєкту IDLO «Посилення реформування та відновлення України на засадах доброчесності» (реєстраційна картка № 5457) за 2024 рік.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Голова

Андрій ПАСІЧНИК

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 09 жовтня 2020 року № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
Проекту (програми) «Посилення реформування та відновлення України на
засадах доброчесності»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний	
Період звітування	Січень – грудень 2024 року	
1. Вихідні дані проекту (програми)		
Партнер з розвитку	Шведське агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA)	
Бенефіціар	Вища кваліфікаційна комісія суддів України	
Реципієнт	Вища кваліфікаційна комісія суддів України	
Номер реєстраційної картки проекту	5457	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	У межах реалізації Проекту надається технічна та експертна підтримка ВККСУ з метою покращення професійних та технічних спроможностей послідовно та узгоджено застосовувати уніфіковані стандарти оцінки доброчесності та професійної етики суддів у процедурах, що здійснюються ВККСУ.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	https://www.vkksu.gov.ua/rubric/rezultaty-richnogo-monitoryngu-proektiv-program-ta-inshi-materialy-abo-dokumenty	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	–	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	–	
консультаційні послуги	–	
обладнання	–	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	–	
адміністративні витрати виконавця	–	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності	Заплановані результати на кінець звітного	Фактичні результати на кінець звітного періоду

проєкту (програми)	періоду	
Підготовлено та розповсюджено принаймні один практичний посібник для оцінки доброчесності та професійної етики в процедурах перевірки	Підготовлено практичний посібник для оцінки доброчесності та професійної етики в процедурах перевірки	Експерти Проєкту продовжують роботу над підготовкою практичного посібника щодо оцінювання доброчесності та професійної етики суддів (кандидатів на посаду судді), який буде містити узагальнення національного та іноземного досвіду щодо оцінювання доброчесності, огляд застосовної практики Європейського суду з прав людини та позицій Венеційської комісії, практичні рекомендації щодо процедури оцінювання доброчесності, підготовані на основі аналізу досвіду проведення подібних процедур, а також практичні вправи (кейси). Наразі проєкт посібника проходить редагування, коректуру та готується до друку.
Видано принаймні один набір рекомендацій щодо перегляду та оновлення відповідного кодексу поведінки	Надано рекомендації щодо перегляду та оновлення Кодексу суддівської етики	Експертами Проєкту розроблено концепцію змін та надано рекомендації в робочому порядку членам Комісії до Кодексу суддівської етики. У кодексі, затвердженому 18 вересня 2024 року, були враховані пропозиції експертів Проєкту стосовно доброчесності, етичних стандартів, гендерної рівності та соціальної інклюзії.
Організовано принаймні два семінари з доброчесності, професійної етики, стандартів доказування, гендерної рівності та інклюзії та запобігання дискримінації	Організовано принаймні два семінари з доброчесності, професійної етики, стандартів доказування, гендерної рівності та інклюзії та запобігання дискримінації	Експертами Проєкту залучено сера Ентоні Хупера та у м. Львів 21–23 листопада 2024 року для членів ВККСУ та інших представників судової влади проведено практикум під час якого отримано практичні рекомендації щодо вдосконалення навичок з проведення співбесід із кандидатами на посаду судді для визначення їх відповідності критерію доброчесності. Експертами Проєкту під час практикуму також забезпечено проведення модельних співбесід, де члени ВККСУ застосували отримані знання на практиці.
Розроблено щонайменше один проєкт змін до регуляторної нормативно-правової бази	Розроблено щонайменше один проєкт змін до регуляторної	Експертами Проєкту розроблено та надано членам ВККСУ пропозиції до проєкту «Положення про порядок та методологію кваліфікаційного

	нормативно-правової бази	оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного оцінювання та засоби їх встановлення», що був підготований Вищою кваліфікаційною комісією суддів України.
Залучено двох національних та чотирьох міжнародних юридичних експертів	Залучено двох національних та чотирьох міжнародних юридичних експертів	Проектом залучено чотирьох національних та чотирьох міжнародних юридичних експертів для надання експертної юридичної допомоги, які здійснювали підготовку пропозицій щодо оновлення Кодексу суддівської етики, здійснювали організацію та проведення семінарів з доброчесності, професійної етики, стандартів доказування, гендерної рівності та інклюзії та запобігання дискримінації, а також готували матеріали для практичного посібника щодо оцінювання доброчесності та професійної етики суддів (кандидатів на посаду судді).
Залучено одного перекладача	Залучено одного перекладача	Експертами Проекту залучено одного перекладача для надання послуг письмового та усного перекладу.
Переглянуто, вдосконалено та спрощено правила та процедури, що регулюють оцінку доброчесності та професійної етики	Переглянуто, вдосконалено та спрощено правила та процедури, що регулюють оцінку доброчесності та професійної етики	Правила та процедури оцінювання відповідності суддів (кандидатів на посаду судді) критеріям доброчесності та професійної етики було переглянуто експертами Проекту, вдосконалено та оптимізовано при підготовці проекту «Єдиних показників для оцінки доброчесності та професійної етики судді (кандидата на посаду судді)» в межах діяльності робочої групи Вищої ради правосуддя, а також при наданні пропозицій до проекту «Положення про порядок та методологію кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного оцінювання та засоби їх встановлення», що був розроблений Вищою кваліфікаційною комісією суддів України.
Покращено розуміння найкращих практик оцінки	Покращено розуміння найкращих практик	За результатами проведених семінарів (практикумів),

доброчесності та професійної етики в суддівській системі України	оцінки доброчесності та професійної етики в суддівській системі України	організованих експертами Проекту, покращено навички членів ВККСУ з проведення співбесід з кандидатами на посади суддів з метою оцінювання доброчесності та професійної етики в суддівській системі України.
Покращено обізнаність членів ВККСУ про міжнародні принципи гендерної рівності та інклюзії та запобігання дискримінації	Покращено обізнаність членів ВККСУ про міжнародні принципи гендерної рівності та інклюзії та запобігання дискримінації	В межах проведення семінарів (практикумів) з оцінювання доброчесності та професійної етики в суддівській системі України, на прикладі одного з практичних завдань експертами Проекту з членами ВККСУ було обговорено, зокрема, дотримання безсторонності (неупередженості) як одного із ключових показників критеріїв доброчесності та професійної етики, що забезпечує дотримання гендерної рівності та інклюзії та сприяє запобіганню дискримінації.
Надано якісні юридичні послуги та послуги письмового/усного перекладу	Надано якісну юридичну експертну допомогу та послуги письмового й усного перекладу	Надано якісну юридичну експертну допомогу та послуги письмового, усного перекладу.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
З огляду на активну роботу Проекту «Посилення реформування та відновлення України на засадах доброчесності» з Вищою кваліфікаційною комісією суддів України у 2024 році пропонуємо оцінити роботу Проекту як ефективну. Надана міжнародна технічна допомога відповідає потребам бенефіціара/реципієнта.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
—		

Координатор проекту
(відповідальна особа)


(підпис)

Гацелюк В.О.
(ініціали та прізвище)